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2016-2017 • Título I Resumen del Plan de Participación de los Padres

Estimadas familias de escuelas, Southtech

Gracias por tomarse el tiempo para revisar este Plan de Participación de Padres Resumen ti. Las Escuelas Southtech (STS) completo del Plan de Participación de Padres de Título I está disponible en nuestro sitio web, y copias impresas están disponibles bajo petición. Cada año, necesitamos voluntarios para ayudar a revisar y evaluar el basado en la escuela y el STS Título I planes, y destacó las sugerencias y recomendaciones para el próximo año. Si usted está interesado en ayudar, por favor, póngase en contacto con su representante de padres de la escuela. En nombre de Escuelas Southtech, apreciamos su interés en nuestro programa.

Atentamente,
 
James R. "Jim" Kidd
Presidente / CEO

Padres actividades de participación en el sistema de STS

La Reunión Anual de Padres se sustenta en cada escuela, con información sobre el Título I Participación de los padres, Progreso Anual Adecuado, derechos de los padres, las normas del plan de estudios, estatales y locales de ensayo, tutoría, y mucho más. Las escuelas proporcionarán información sobre próximos eventos, la facilitación del lenguaje, y la oportunidad de Arranger conferencias con los maestros.

Mejoramiento de la Escuela reuniones del Comité Directivo también llevan a cabo mensualmente parada en cada escuela. Las partes interesadas, incluyendo a los padres, miembros de la comunidad, y el administrador, revisión y revisado los planes de cada año para mantener las escuelas Cada Hacia adelante.

Otros eventos incluyen casas abiertas al público, Padres Noches de formación, eventos escolares, conferencias individuales con los padres, y eventos especiales centrados en la Florida Normas de Evaluación (FSA). Notificación para las diversas actividades puede incluir cartas de invitación, boletines de noticias, avisos sintetizadores casa con los estudiantes, correos electrónicos, anuncios en páginas Web, Facebook, Edline, y / o ParentLink® llamadas telefónicas.












Supervisión del progreso: Los padres pueden monitorear el progreso del estudiante a través de los informes intermedios, libretas de calificaciones, Edline, y las conferencias de maestros.

Financiación: Incluye la participación de los padres que se reparten el presupuesto del Título I. Los voluntarios ayudan a examen por la OMS y evaluar Nuestros planes ayudarán también sugerencias marca de cómo se utiliza este dinero para aumentar la participación de los padres en las escuelas.

Regeneración: Las escuelas y el sistema STS recopilarán las opiniones en las reuniones ya través de encuestas anuales y otra de recogida de datos.

Q. ¿Qué es el Título I?

A. Título I es el más grande financiado actividades federales participación de los padres en el sistema STS Programa de Educación EE.UU.. Fue creado como el elemento en el 1965 Primaria y Ley de enseñanza secundaria, que forma parte del presidente Lyndon B. Johnson de la "guerra contra la pobreza".

Q. ¿Cuál es la meta del Título I?

A. Entre otras cosas, el título I se propone acortar las brechas de rendimiento entre los estudiantes. Los fondos están dirigidos para el desarrollo profesional, materiales de instrucción, los recursos para apoyar los programas educativos y los padres.

Q. ¿Cómo funciona la financiación impacto nuevo estado del sistema STS LEA Título I?

A. Como la Agencia Local de Educación para los fondos federales, STS ahora escribe su propio "concesión" Título I y trabajar directamente con el Departamento de Educación. Las escuelas en el STS apagado del sistema Nuntempe designadas como escuelas de Título I.
South Tech Charter Academy, Inc. prohibits discrimination against students, employees, and applicants on the basis of religion, race, ethnicity, 
national origin, color, sex, marital status, age, parental status, pregnancy, or disability in all employment practices, programs, services or activities. 
For questions contact, 561-369-7042.
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“Creating Success Stories…One Student At A Time”
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